
SITUAČNÍ ZPRÁVA O VÝSKYTU ŠKODLIVÝCH ORGANISMŮ
č.: 4 Týden: 23 Období: 6. 6. - 12. 6. 2023

PADLÍ RÉVOVÉ
V minulém období dle grafických ukazatelů na portálu amet.cz nedošlo k razantnímu posunu, naopak
podmínky vhodné pro šíření padlí během minulého týdne téměř na všech lokalitách klesaly a v tuto chvíli není
riziko významné. Každopádně bylo s ohledem na sílící trend infekce v minulých obdobích vhodné keře
preventivně ošetřit, aby byly první možné sporulace co nejvíce omezeny. Na všech vinicích lze stále hovořit o
mírném infekčním tlaku padlí, některá místa však mohou být rizikovější. Nadále tedy doporučujeme pokračovat
v prevenci. Nacházíme se v době před kvetením révy vinné a proto je potřeba v tomto ohledu dávat přednost
přípravkům s dlouhodobým účinkem v kombinaci se sírou. Hlavní doporučené přípravky na následující období:
KUMULUS, SULFOMAX, BELANTY, VIVANDO, TOPAS, SONATA.

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
V následujícím období mají dle výhledu panovat příjemné teploty kolem 20 °C s možností přeháněk i bouřek.
Podmínky pro šíření primárních infekcí jsou v tuto chvíli na většině míst splněny, a to zejména díky vydatným
dešťům a chladnému počasí v polovině května. Například v Kobylí nebo v Sedleci není v tuto chvíli vytvořeno
žádné významné riziko plísně. Jsou však i místa, kde již bude možné pozorovat první příznaky. Napadeny infekcí
mohou být nyní především náchylné odrůdy jako např. Müller Thurgau. Další vývoj bude na konkrétním
stanovišti ovlivňovat průběh počasí v následujících týdnech, přičemž zvyšování tlaku plísně bude
pravděpodobně stoupat a s tím i nutnost použití vhodných přípravků na ochranu rostlin, ideálně systémově
působících. Hlavní doporučené přípravky na následující období: MILDICUT, MELODY COMBI, DEFENDER DRY,
ALTELA.

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:

V následujících dnech lze očekávat v závislosti na odrůdě posun ke
kvetení. Jak už je téměř každý rok pravidlem, výhled počasí indikuje
deštivé počasí. Z tohoto důvodu doporučujeme, jakmile to bude
možné, použití přípravků s dlouhodobým účinkem. Květenství jsou
velmi citlivá a je nutné jim poskytnout ochranu na co nejvyšší úrovni.
Věnujte se také důkladnému čištění kmínků, kde se mohou vyskytovat
nežádoucí spóry hub a s nimi spojené zvýšené riziko prostupu infekce
do výše položených částí rostlin.

Problém s významnějším výskytem svilušek doporučujeme řešit s
naší novinkou SHIRUDO. Přípravek nabízíme v pohodlně použitelné
formě, a to jako prášek v sáčcích rozpustných ve vodě. Používá se k
hubení svilušek na jabloni, okrasných rostlinách a révě. Tento
insekticid má také významný vedlejší efekt na mšice, molice a mery.
Účinkuje v řádech až několika týdnů. Pozitivem je šetrnost k užitečným
organismům a vhodnost do integrované ochrany rostlin. Proti mšicím
dále účinkují MOSPILAN nebo dále insekticidní sprej ve formě
rozprašovače SANIUM Al, ten je určený k přímému použití na mšice,
molice, třásněnky a chrání až 8 týdnů (působí již 1 hodinu po aplikaci).
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